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TPUTOHOMETPUYECKUE ®OPMYIJ1bl | KOHCMNEKT

Kak ncnonbsoBatb KOHCNEKT:

=> Bblyun onpeneneHns/popmynbl, PAAOM C KOTOPbIMU BUANLLD NAMMOYKY;

—> 3anoMHu Matepwuan, BolgeneHHbin nnawkon BAXXHO. Ha OI'S aTo TOYHO BCTpeTUTCS; @

—> ObpaTn ocoboe BHMMaHWE Ha croBa, HanucaHHblie KA[TCOM.

TpuroHomeTpuueckas okKpy>XXHOCTb (EAMHUUYHAsA OKPYXXHOCTb) —
9TO OKPYXHOCTb C pagnycom 1 1 LeHTPOM B Havyane KoopauHar.

Yrnbl OTMEeYaloTca NPy NOMOLLM COEANHEHUS TOYKN Ha OKPYXHOCTHU /o -
c ee ueHTpoM. Yron B 0° HaxoaguTcs B Touke (1; 0), yron 90° - (0; 1). \J

Hampem cuHyc yrnaa-sina=y:1=y

Hanpem KocuHyc yrnacos a-cosa=x:1=x

CocTtaBum Teopemy Mudaropa:
y2+x2=1=>(sina)*+(cosa)*=1

OCHOBHOE TPUroHOMEeTPUUYEeCKoe TOXAECTBO 1

@ sin®a + cos?a =1

FEcnu sina = 0,6; Toraa cosa = V1 - (sina)? = 0,8 kj

dopmynbl npuBegeHus

@ sin (180° - a) =sin a sin 120° = sin (180° - 60°) = sin 60° kﬂ
@ cos(180°-a) =-cosa  COS135°= cos (180° - 4579 =-cos 45> KOMHYS / R1

+ 1 -
@ tg (180°-a)=-tga tg 150° = tg (180° - 30°) = - tg 30° \

Teopema cuHycoB

a b _ ¢ _om
sinA ~ sinB  sinC

B TpeyronbHmke ABC yron A paBeH
45°, yron B paseH 30°, BC=6V2.
Hangnte AC.

BC_AC:6\/2_ AC
sinA ~ sinB  sin45 sin30

AC=6N2*1%:\2/2=6
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Teopema KOCUHYCOB B
@ c?=a*+b?-2ab * cosC c a

B TpeyronbHmke ABC 13BECTHO,
yto AB=5,BC=7 AC=09.
Hanonte cos£ABC.

A b C

AC?=AB?+BC?-2* AB * BC * cosABC
92=52+72-2*5*7*cosABC
81-25-49=-70* cosABC

7 =-70* cosABC
cosABC=7:(-70)=-0,1.
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